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Liebe Eltern,

[bookmark: _GoBack]bitte beachten Sie nachfolgende Information des Burgenlandkreises, Schülerbeförderung, bezüglich der Busausfälle:

leider kommt es seit Schuljahresanfang immer wieder zu Ausfällen von Busverbindungen durch das Beförderungsunternehmen PVG Burgenlandkreis mbH. Das führte vermehrt dazu, dass Schülerinnen und Schüler mitunter nicht ihre gewohnten Busverbindungen nutzen können, Anschlussverbindungen verpassen und schließlich nicht zur Schule hin bzw. zurück befördert werden können. Oft müssen Eltern oder Familienangehörige einstehen. Aufgrund von Personalengpässen bei der PVG, die nicht kurzfristig behoben werden können, kann nicht garantiert werden, dass es zukünftig nicht mehr zu Busausfällen kommen wird. 

Die Schülerinnen und Schüler sind in solch einer Situation oftmals ratlos. Um den Schülerinnen und Schülern in diesen Situationen Handlungsmöglichkeiten aufzuzeigen, können Sie als Eltern die nachfolgend genannte Internetseite nutzen, um zu prüfen, ob Ihr Kind von den Busausfällen betroffen ist und welche Alternativverbindungen genutzt werden können. Auch kann sich Ihr Kind in diesem Fall an das Schulsekretariat wenden. Einen Überblick dazu verschafft die Seite der insa-Fahrplanauskunft:

INSA - Alle Infos zum starken Nahverkehr


Mit freundlichen Grüßen


Heike Stuke
Förderschulrektorin der
Basisförderschule im FöZ Zeitz
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